

全新标致品牌形象将首现湖南车展



Motion, 产品、服务均可移

记者日前获悉,在即将开幕的2010湖南车展上,湖南进口标致标弘店将携全新标致品牌形象和旗下多款进口标致高端车型亮相湖南车展。

标致全新品牌标识自北京车展上首次发布以来,就以其特有的简约、凝练、硬朗、活力与稳健的雄狮形象赢得了业界的一致好评,但对于标致品牌的新口号——“Motion&Emotion”,真正知道的人并不是很多。而此次湖南进口标致标弘店将携全新标致品牌形象亮相湖南车展,将让人们对标致汽车的制造精神和所诠释的标致品牌内涵进行全新的诠释。

■记者 田泽伟

标致将“Motion”这个词的诠释重点放在产品和服务在内的可移动性。

作为全球唯一同时推出汽车、小型摩托车和自行车全系列产品的品牌,标致的造车理念紧随新时代要求与时俱进。在面对环保和可移动性挑战的当下,在社会对电动车众说纷纭的时候,标致在欧洲率先推出了iOn100%电动车。

与此同时,我们亦或能感受到标致对于提供更多移动解决方案的注重与创

新。308SW在满足用户上班出行的同时又能提供举家出游、结伴同行的自驾游需求,和谐的跨界风格、超大全景天窗、全面的安全保障,带给驾驶者别样的法兰西风情;饱满肌肉感车身线条的Coupe407,搭载V6 24气门汽油发动机,加之精准的操控技术,将绅士的运动精神贯穿到底。再如尊贵魅力的407以及领袖风范的607轿车,标致在不断致力于从客户需求的角度出发,精心打造不同风格的可移动法式品质。

Emotion, 理性与感性的融合

Emotion是法语单词,代表着激情,就像法国人习惯将理性与感性融合起来。标致一向强调汽车要有驾驭乐趣,而这种驾驶乐趣往往是通过理性与感性的糅合所表现出来的。

作为进口标致量产的308CC,它搭载了1.6排量的涡轮增压发动机,能为驾驶者提供澎湃动力,弯道时,凭借308CC前麦弗逊后扭力梁的悬挂技术,让驾驶者大胆地体验赛道般的驾驶激情。

在研发动力技术的同时,标致设计师不忘对车身注入无所不在的美感。即使静止不动,充满动感的标致车也会激起驾驶者的驾驶欲望。正如标致品牌全球总裁盖乐先生所说:“标致车,

就是路的召唤。”

浪漫不羁的207CC给驾驶者带来激情的驾驶感受。从车头到车尾的流线型过渡,法兰西魅力的车身搭载了1.6T涡轮增压缸内直喷发动机,207CC由内而外都散发着激情活力的气息。标致设计师在通过各种设计细节让驾驶者感受愉悦的激情体验,而这也正是标致所倡导的驾驶乐趣的感性之处。

作为进口标致湖南地区唯一经销商湖南标弘汽车销售服务有限公司,其市场部负责人告诉记者,在车展期间,进口标致准备了足够的车型供消费者选择,与此同时,部分车型还能享受购置税减免政策,而407运动版更可享受8万元巨额优惠。



无限空间 尽情感知
 原装进口全新标致308CC/308SW
 即日起购308系列即获尊享购置税大礼

标致承诺3年或10万公里保修 标致中国客户服务热线:4008 8100 908
 2008年6月1日之后的购车用户,可享受三年不限里程的24小时道路救援服务。
www.peugeot.com.cn

全自动折叠玻璃 不论是静止状态或行驶过程中,只需轻按按钮,全自动折叠玻璃即可完成打开或关闭的过程,无需任何手动操作。	全景玻璃车顶 带有电动遮阳板的全景玻璃面积为1.98平方米,延伸至第二排座椅后方,配合大面积侧窗玻璃与包揽式侧窗,车内光线非常明亮。	1.6THP涡轮增压缸内直喷发动机 荣获07-09年度十佳发动机 1.6T黄金排量 高效燃油经济性 150CV马力的240N·m峰值扭矩输出澎湃动力	AIRWAVE头部加热系统 安装在头枕处的暖风出风口,让您的头部和颈部时刻保持温暖,一年四季都能享受开空调的乐趣。
---	---	---	--

进口标致

敬请光临湖南汽车博览会贰层B03进口标致展区 车展期间购407即享捌万元车展特别优惠
 进口标致·湖南标弘4S中心 地址:长沙市星沙中南汽车世界A09栋 贵宾专线:0731-85252555